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31°° ANNUAL GENERAL MEETING (Advance Notice) 
1. NOTICE IS HEREBY GIVEN THAT the 31° Annual General Meeting (“AGM") of the members of Fiem Industries 

Limited (“the Company”) will bo held on Monday, September 21, 2020 at 10:00 a.m. through Video Conference 
(°wC"W Other Audio Visual Means (“OAVM") faciety in compeance with the applicable prow:sions of the Companies Act. 
2013 and Rules framed thereunder and the SEBI (Listing Obigatons and Disclosure Requirements) Regulations, 20175 read 
with General Circular Nos. 14/2020, 17/2020 and 202020 dated Apré 8.2020, April 13, 2020 and May 5. 2020. respectively, 
issued by the Ministry of Conporaie Afaies (MCA Circuiars’) and (Circutar Wo. SERBWHOVCF ONC MD 1/CiRUP 2020/79 dated 
May tz, 2020 issued by the Securities and Excharige Board of india (SEB! Crcular’), without the physical presence of the 
Membsers af a corunon were. 

2. The Notice of the AGM and the Annual Report for the financial year 2079-20 inchecing the financial statements for the 
financsal wear enced March 31, 2020 (“Annual Report) will be sent onty by email to all those Members, whose emai 
addresses are registered with ihe Company or with ther respective Deposaory Participants (“DP ), in accordance with the 

MCA Circulars and the SEB! (Circular, Members can join and participate in the AGM threvgh ViCe OAM facdity ony The 
instructions for poining the AGM anc casteng of votes through remote electronic wotmg of tneough tye e-voting system during 
the AGM welll be prowiched an thee Motioe of the AGM. Menbers participating through the WiChOAWIM facility strall ie counted for 
the purpose of reckoning the quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013. The Notice of the 37° AGM will be 
avadable on the website of the Company at wurwtiemimdustries com on the website of BSE at www beemdia.com and NSE 
at wun _oSseincia.com. Further, those shareholders who told shares in physical form of who have not regstered ther emai 
address with te Company/RTA of OF are mequested to download the AGM Notice. once available on abowe menboned 
websites and follow dietaiied instructions mentioned therein about joining & participating in AGM, ranmer of casting vote 
through remote e-voting on casting vote through e-voting system dumng the GM. 

3. Manner of registering / updating email addresses & mobile No. and Bank mandate for receiving Dividend: 

The sharehokiers, who haye not registered thee ema address & mobile number with the Company/RTA/Depossiones 
andor not updated the Bank Account mencete for recenving the direidend direcity in their Bank Aoccaant through Ebecironic 
Clearing Senice (ECS), are requested toregester/ update ihe above detaits amnmrediately, in the following manner; 

(i) Registering / updating the details with DP: in case the Shanes held in deme! mode, itis strongly recommended to 
such shareholder to register / update the email address, mobile no. and bank account details in hes / her dermat account 
aS eT process acivised by the DP. 

(i) Registering / updating the details with RTA: In case the shares held in physical mode, the shareholder need to visit 
to webste of our RTA, Link intime India Provate Lid. at the ink httos-!nkintime. oo. in! ErmailFeg ? Email Register, urns 
and then seect Fiem industries Limited trom dropdown fist of Companres and fill in the details asked therem, and 
upload tre required docurnents and submit. Though, sharehoiders holding shares in Demat mode can register / update 

hisvher cetiadts to RTA, howewer, 4 is better for such shareholder to register! update these detais with their DP onby. 
In the event, Company is umable to pay the divedend to any member through efectrontc mode. due lo incompést= Bank 
account details of the member, the Company shall dispatch the dividend warrant’ Barhers’ cheque! demand draft to sash 
Member, af the aries? possibse through pennisssble modes. 

4. Manner of casting vote(s} through remote e-voting of through e-voting during the AGM: 
(i) Members will have-an opportunity to cast ther vote(s) on the business as set out im the Nottoe of the AGM through 

electronsc voting system ("e-voting"). 
(W) Tike manner of voting remotely (renobe 6-woling”) by members hotding shares in dematerialized mode, physical mode 

and for members who hawe mot registered their emad addresses will be prowided in the Notice of the AGM 
(it) Thee facity for voting tmrough e-voting system will also be made available during AGM and Members attending the 

AGM, who have mot cast their vote(s) Dy remote e-voling will be able to vote during the AGM to be hed through 
WCQ, 

(iw) The jogin credentials for casting wotes through e-voting shall be made available to the members through email 

Members wheo cho not receive email or whose emall addresses are not regkstered with the Company / RTA! Depasitory 
Panhcipants), may generabe login credentials by foliowding ine fructians given in the Notice of AGM 

(vw) The woting nights of shareholders: shall be in proportion bo their shares of the paid-up equity share capital of the 
Company as ion the cut-off dete Le Septerber 14, 2020, 

5. TOS on Dividend: 
Pursuant to Finance Act, 2020), dividend income will be taxable in the hands of the shareholders wie. April 1, 2020 and the 
Company is required to deduct (ax at source (“TOS”) from dividend payable to (he Members (if anplrcable for that member) as 
per Income Tax Act, $954 (the IT Ac"). Therefore, Members are requested to compietetupdate their Residential Status, 
PAN, Category as per the IT Act with thea Depository Participants or in case shares are held In physical fonm, with RTA 
Further, to submit the applicable Form 19G/7SHU00F woder tive Tf Act and.othver apphrcabie documents, members can visil the 

website of. cur RTA, Link Intinwe Inder Py Lid. at the fink nets \linkintime oo. iniformereg/eubmission-af-fornrs TS) 1S tub 
Members are requested to carefully read ail the Notes set out bn the Notice of the AGM and in particular, instructions 
for joining the AGM, manner of casting vote through remote e-woting or through e-voting during the AGM. 

For Fiem industries Limited 
Sl'- 

Date: 22.06.2020 Arvind K. Chauhan 
Piace: Rai, Haryana Company Secretary     
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